



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството

ЗАМЕСТНИК - МИНИСТЪР

Изм. № 49-00-6-181(Г)  
06.03.18г.

ДО  
ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

**Относно:** Постъпили искания за разяснения по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Специализирани юридически услуги за Управляващия орган на Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г.” с три обособени позиции

**УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,**

Във връзка с постъпили искания за разяснения по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Специализирани юридически услуги за Управляващия орган на Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г.” с три обособени позиции, правим следното уточнение:

**Въпрос № 1:** По обособена позиция № 2: „Специализирана правна помощ при администриране на сигнали за нередности по Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г.” допустимо ли е участник да предложи повече от двама ключови експерти и всички те ли ще бъдат оценявани?

**Отговор на въпрос № 1:** Участникът следва да посочи екип за изпълнение, съгласно изискванията на т. 2.7. от Техническата спецификация по обособена позиция № 2

**Въпрос № 2:** Ако на оценка подлежат само двама ключови експерти, а участник е предложил по-голям брой, кои от тях ще бъдат оценявани?

**Отговор на въпрос № 2:** Съгласно т. 3.2 от Раздел II „Изисквания към предложенията на участниците“ от Документацията за участие, възложителят е посочил изрично:

„По отношение на ключовите експерти, които ще бъдат оценявани в методиката за оценка, участниците следва да представят експерти на позиции и брой, съответстващи на изискванията на възложителя. Един и същ експерт не може да бъде предлаган за две различни позиции.

Извън посочените по-горе ключови експерти, участникът може да предлага неключови експерти, които няма да бъдат оценявани и съответно не се поставя изискване да се представят документи доказващи образование, допълнителна квалификация, опит и специфичен опит.“

**Въпрос № 3:** Предложение за повече от двама ключови експерти основание ли е за отстраняване на участник от процедурата (визираме стр. 23 от Документацията „По отношение на ключовите експерти, които ще бъдат оценявани в методиката за оценка, участниците следва да предават експерти на позиции и брой, съответстващ на изискванията на възложителя.”)?

**Отговор на въпрос № 3:** Вж. отговори № 1 и № 2.

**ЗАМ.-МИНИСТЪР НА РЕГИОНАЛНОТО  
РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВОТО И  
РЪКОВОДИТЕЛ НА УО НА ОПРР:  
ДЕНИЦА НИКОЛОВА**

